



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL  
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. Budapest IX. kerület 38038/8 hrsz. és Budapest XI. kerület 2854/1 hrsz. alatti ingatlanokon tervezett Déli Összekötő Vasúti Duna-híd korszerűsítésére vonatkozó környezeti hatásvizsgálati eljárása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

**Az ügy lktató száma:** PE-06/KTF/37101/2017.

**Az eljárás megindításának napja:** 2017. december 22.

**Az ügyintézési határidő:** 42 nap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az egyes közlekedésfejlesztési projektekkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet kiemelt jelentőségűvé nyilvánította tárgyi eljárást.

**A közmeghallgatás helve:** Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal  
Házasságkötő Terem  
1092 Budapest, Bakáts tér 1.

**A közmeghallgatás időpontja:** 2018. február 15. 14:00

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Hévízi Márton  
Tel: (06-1) 478-4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1135 Budapest, Váci út 45.) Budapest IX. kerület 38038/8 hrsz. és Budapest XI. kerület 2854/1 hrsz. alatti ingatlanokon a Déli Összekötő Vasúti Duna-híd korszerűsítését tervezi. A projekt keretében a meglévő pillérek felhasználásával elkészül egy teljesen új felszerkezet a híd északi oldalán (a Rákóczi híd és a meglévő 2 vágányú vasúti híd között), beleértve a használhatósághoz minimálisan szükséges vágányépítést is a Nádorkert és a Soroksári út között.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:**

Budapest IX. és XI. kerületének közigazgatási határán belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (a továbbiakban: Járási Hivatal) az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntései lehetnek:

- kiadja a tevékenység gyakorlásához szükséges környezetvédelmi engedélyt,
- ha a környezeti hatásvizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható, ezért a kérelmet elutasítja,

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közlemény megjelenését követő harminc napon belül közvetlenül a Járási Hivatalnál a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest>), valamint a központi rendszeren ([www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu)) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

**<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-termeszetvedelmi-foosztaly-pe-ktf-37101-1-2017>**

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.